

Депортация недели

Бурятские ламы "под колпаком" китайских спецслужб?

Неприятный инцидент произошел на минувшей неделе с буддийским ламой из Бурятии Тувандоржи Цымпиловым. Лама, возглавляющий "Общество друзей Тибета", во время своей поездки в Тибет был депортирован в Россию из аэропорта города Пекин.

В конце августа Тувандоржи Цымпилов заключил договор с туристической компанией "Россина" о туристической поездке в Китай и вылетел в Пекин самолетом авиакомпании "Сибирь". Визу, как это принято, было обещано оформить прямо в аэропорту китайской столицы. С бурятским ламой поездку совершили двое светских знакомых, которые без проблем получили визу.

"Данные моего паспорта ввели в компьютер и сразу же спросили, чем я занимаюсь, — рассказывает Тувандоржи Цымпилов, — я, конечно же, ответил честно, что являюсь буддийским ламой. После этого мне сказали, что я являюсь персоной нон-грата в Китае и подлежу немедленной депортации с территории этой страны. Несмотря на то, что цели моей поездки были чисто туристическими, китайские чиновники не хотели ничего слушать и не пустили меня в страну. Лично я связываю депортацию с той позицией, которую я, как и многие ламы, занимаю по отношению к вопросам ущемления прав тибетцев в этой стране. Видимо, у китайского правительства есть данные на многих жителей России, особенно на тех, кто поддерживает тибетцев".

В результате дипломатического скандала пострадал не только бурятский лама, но и несколько десятков пассажиров рейса Пекин — Иркутск авиакомпании "Сибирь", отложенного на два часа из-за депортации.

"Бедные люди, сидя уже в самолете, ждали несколько часов, пока китайские власти сопроводят меня в самолет. А после прилета со мной связались представители "Сибири" и сказали, что китайцы им выставляют счет за задержку самолета в аэропорту, а авиакомпания, в свою очередь, хочет, чтобы эти деньги заплатил я. Конечно, я не собираюсь оплачивать собственную депортацию, ведь никто не возместит мне потраченные на поездку в Китай деньги".

Тувандоржи Цымпилов задается вопросом, будет ли практика депортации применяться Китаем в будущем для всех буддийских священников России.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Нина Свободина**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта